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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Telus Plaza North/Plaza Telus Nord

10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper

5th floor/5e étage

Edmonton

Alberta

T5J1S6

[ L |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet

Emergency System Upgrades

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
E0209-140260/A 002

Client Reference No. - N° de référence du client Date

PWGSC 2013-07-16

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWU-201-9858

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
PWU-3-36057 (201)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin l‘u’zgiogsraire
at-a 0200PM Mountain Daylight
on - le 2013-07-31 Saving Time MDT
F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Ho (RPC), Hector pwu201

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX

(780) 497-3543 ( ) (780) 497-3510

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Emergency System Upgrades

JD Higinbotham Addendum No.1
Lethbridge, Alberta

Project No. R.057698.003

The following changes to the Tender Documents are effective immediately. This addendum will
form part of the contract documents.

The following questions were received during the site walk through of July 10, 2013.

Q1. Canthe Generator belocated closer to the pointof entry? (Possibly in front of stairs)
Answer: No. Install as per Site Plan E-1

Q2. Will it beenclosed? (weather enclosure around generator)
Answer: Provide skin tight environmental enclosure as per specifications.

Q3. Includereocating of park bench and rotating the steps to scope of work.

Answer: Tender to include removal and reinstallation of park bench to within 3m of
existing location. Stairs to be rotated to face west. Installation of these items to match existing
quality.

Q4. Review of 55Db sound level. Seems excessively low if it causes significant increase of
cost. Street level sound quite high already(70-75ish?).

Answer: Sound level not to exceed City of Lethbridge sound ordinances and in any case
not louder than 75db at 1m from enclosure.

Q5. Siteaccessrestrictions
Answer: Provide 48 hours notice when needing to use Canada Post large Freight elevator.
Certain times of the day are unavailable. Coordinate with local representative.

Q6. Isacopy of the Ashestos Survey isavailable?
Answer: A copy of the Asbestos Survey is available upon request.

Q7. Who deemsif the By-pass valves are usable?
Answer: Replace existing bypass assembly with new. Installation to account for new fire
pump physical space requirements.

Q8. WhileFire Pump isremoved, what isthe backup provision?

Answer: Use the new by-pass valve assembly during site removal of the old fire pump
and preparation of base for the new fire pump. During switchovers provide a firewatch for the
building.
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